Pesyabtarn ankeryBanHs no OII 014 Cepeans ocsita (IcTopist)
(MeTta aHKeTyBaHHSI — OIlIHKA HaBYaJIbHUX aucuuruiid 3a OIT)
4 xypc
B onutyBanH1 npuiiHAIM y4acTh 15 cryneHTiB 3 27. MakcumywM 5 6.

Ictopisg Ykpainu XX — moyatky XXI cT.

1. 9u o6yna oucuyunnina Kkopucnoro?

13 crynentiB (87% ) — omiauiu B 5 0.

2 cryaenTiB (13%) — onianiu B 4 0.

2. Hackinoku 3nHaHHA ma HAGUUKU 3 OAHOT OucUuniinu 0yoymov y Hazo0i 0.
Bawoi ghaxoeoi dianvnocmi abo eionogioarome Bawum oceimuim inmepecam?
11 cryaenTiB (73%) — otinuiu B 5 0.

4 crynentiB (27%) — ominwim B 4 0.

3. Ouinimv Ha6UATbHO-MEeMOOUYHE 3a0e3neYeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHb
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCHLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

13 crynentiB (87% ) — owiHwim B 5 0.

2 cryneHTiB (13%) — ouianiu B 4 6.

4. Yu 3adoeonvHue Bac o060caz naeéuanvuoi oOucuuniinu (KiivKicmo
ayoumopHux 3aHameo, 00caz camocmiiunoi pooomu)?
100% Ttak

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?

IlepeBakHa OINMBIIICTh CTYACHTIB IIIJIKOM 3aJ0BOJICHI JUCIMILIIHOIO 1
30alaHCOBAaHUM TiJI00POM TE€M («BCE B MIPY», «Kypc OyB O0'€MHHI 1 IIKaBUI,
«BCE YyJI0BOY» TOIIO). B sIKOCTI Mpomno3uiliii IpomoHyeThCS O11bIlIe TOBOPUTH PO
cydyacHy Ykpainy, Ykpainy XXI cT. (3 pecrnoHIeHTH) Ta PO3LIUPUTH PO
MUTaHb PO3BUTKY KYJIbTYpH (2 PECIIOHIEHTH).

Ictopis kpain HHCE n.n. XX cT.

1. Yu oyna oucyuniina Kopucnoio?

10 ctynentiB (67% ) — owiHwiM B 5 0.

3 crynenTiB (20%) — ouinunu B 4 0.

2 cryneHTiB (13%) — ouianiu B 3 6.

2. Hackinbku 3HaHHA Ma HABUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OYOymMb Yy HA200I 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
5 crynentiB (33%) — orinunu B 5 6.

7 cryneHTiB (47%) — ouinuiu B 4 0.

3 crynent (20%) — ouinuB y 3 O.

3. Ouinimbv HAGUANBHO-MEMOOUUHE 3A0e3NneYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMEeHOayill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 00CMYRHICMb 00 HbO20

9 crynentiB (60%) — ouinuiu B 5 0.



4 crynenTiB (27%) — omiawm B 4 6.
2 cryaent (13%) — oninuB y 3 6.
4. Yu 3aooeonvnue Bac o06caz HaeuanvHoi Oucuyuniinu (KiibKicmo
ayoumopHux 3aHams, 06ca2 camocmiiunoi pooomu)?
93% Tak, 7 - H1
5. Axi memu 3 Ooucyunninu Bu 6 xominu po3wupumu abo doooamu, a AKi
npuopamu?

[lepeBakHa OUIBIIICTh PECIOHJCHTIB 3aJ0BOJICHA JUCIHILTIHOK. €
MPOMO3UIli MO0 TPOBEACHHS aHajorii Mik kpaiHamu L[CE Ta VYxkpainoro,
po3mupeHHs TeM mpo [lombIny, 0XOmuTH yBarow BCl KpaiHu.

MoaepHa ictopist Pocii.

1. Yu oyna oucyuniina Kopucnoio?

6 ctyneHtiB (40 % ) — oinuau B 5 0.

7 cryneHntiB (47 %) — otinuiu B 4 0.

2 cryneHTiB (13%) — ouianiu B 3 6.

2. Hackinbku 3HaHHA ma HABUYKU 3 OAHOI OUCUUNTIHU OYOymMb Yy HA200i 0N
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi abo sionogioaromev Bawum oceimuim inmepecam?
6 ctyneHTiB (40 % )) — ominuan B 5 0.

6 cryneHtiB (40 % ) — ouinwm B 4 6.

2 cryaentiB (13%) — ouinuB y 3 O.

1 crynent (7%) — ominuB B 2 6.

3. Ouinimv HaeUATIbHO-MemMOOUUYHEe 3a0e3neUeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHb
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauyill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

10 ctynentiB (67%) — omiHuiau B 5 0.

3 ctynenTiB (20%) — ouinunu B 4 0.

1 ctynent (7%) — ouinuB y 3 0.

1 ctynent (7%) — ouinuB y 1 6.

4, Yu 3adoeonvnHue Bac o060csaz naeéuanvnoi oucuuniinu (KiivKicmeo
ayoumopHux 3anameo, 00caz camocmiiunoi pooomu)?

87% Tak, 13 % - Hi

5. Axi memu 3 Ooucyunninu Bu 6 xominu pozwmupumu ab6o oodoamu, a AKi
npuopamu?

BigpmiicTe CTYIEHTIB BJIANITOBYIOTh TEMH, IO BHUKIAAAIOTHCI B MEXkKax
JaHO1 HAaBYAJIBHOT AUCHHMIUIIHU. [Ipomo3uirii cToCyrOThCS PO3IMIUPEHHS KiIbKOCTI
JIEKIII Ta ceMiHapiB Mo Tmepioay, ocoOauBO 1o cyvacHii Pocii (2 pecnonaeHTn),
301IBIICHHS] TEM IO 1CTOPIl KyJIbTypH, BBEIEHHA TeMH Ipo Jpyry cBiTOBY BiiiHY
Ta 1i BrIuB Ha Pociro.

HogBitHd icTopisg kpaiH €Bpony Ta AMEPHUKH I.I. X XCT.




1. Yu oyna oucyunnina kopucnor?

11 crynentiB (73% ) — ouinwiu B 5 6.

4 ctynenTiB (27%) — owinwiu B 4 6.

2. Hackinobku 3nHaHHA ma HAGUUKU 3 OAHOT OucCUuninu 0yoymov y Haz00i 0.
Bawoi ghaxoeoi dianvnocmi abo eionogioarome Bawum oceimuim inmepecam?
11 crynentiB (73% ) — owinwim B 5 6.

4 ctynenTiB (27%) — owiHwiu B 4 6.

3. Ouinimbv Ha6UANIbHO-MeMOOUYHE 3a0e3neyeHHs OUCUUNIIHU (HAABHICMDb
Jimepamypu, MemoOUYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CHYRHICMb 00 Hb020

11 crynentiB (73% ) — omiawmm B 5 6.

4 ctynentiB (27%) — omiawm B 4 6.

4. Yu 3adoeonvHue Bac o00csaz naséuanvmoi oOucuuniinu (KiabKicmo
ayoumopHux 3anameo, 00caz camocmiiunoi pooomu)?
100% Tax

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oodoamu, a AKi
npuopamu?

Bynu mpomno3uiii 1mo/10 30UIbIIEHHST TEM PO PO3BUTOK MUCTEITBA PI3HUX
KpaiH. 3a3Ha4yeHo, 10 «3aHaATO O6arato OyiI0 MPUCBIYCHO MOJITHUIl Ta MalKe HE

TOBOPWJIM PO COLIANIbHI MPOOJIEMU Ta KYIbTYPY».

HogBiTHd icTopisg kpaiH A3ii Ta AGpUKH 1.1, XX CT.

1. Qu 6yna oucyuniina Kopucnoro?

13 crynenrtiB (87% ) — omiHmim B 5 6.

2 cryaentiB (13%) — ouinuinu B 4 0.

2. Hackinbku 3HaHHA Ma HAGUUKU 3 OAHOT OUCUUNIIHU OYOYyMb ¥ HA200i 014
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
12 crynenriB (80%) — ouinunm B 5 O.

3 ctynenTiB (20%) — ouinunu B 4 0.

3. Ouinimev HaA8UANBHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb
Jimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMeHOauyill, NUMAaAHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CHYRHICHb 00 Hb020

12 cryaenTiB (80%) — orinuiu B 5 0.

3 cryaenTiB (20%) — ouinuinu B 4 0.

4. Yu 3adoeonvHue Bac o060caz naeéuanvnoi oOucuuniinu (KiibKicmo
ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiiunoi pooomu)?
100% Ttax

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?

AOCONIOTHO BCI  CTYJAEHTH 3a/J0BOJIEHI  OOCSATOM  JHUCIUIUIIHU 1
ONTUMAIBHUM MiA00pOM TeM. BiaMmidaeTbesi «4yOBUI» BHUKIIAA MaTepiany,



«iIeastbHUN TIAOIp JEKIi Ta ceMiHapChKMX 3aHATHY. Kypc BiaMiueHWid sK
«HAWUOLIBII IIKaBUM, TPYHTOBHUI Y, «CYNEP BUKIAAAY 1 IPESIMETY.

Ictopia binopyci.

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?
9 crynentiB (60% ) — ominuu B 5 6.
4 ctynenTiB (27%) — owiHwiu B 4 6.
2 cryaenTiB (13%) — omiamu B 3 0.
2. Hackinbku 3HaHHA ma HABUYKU 3 OAHOI OUCUURIIHU 0YOymb Y HA200I 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
5 crynentiB (33%) — orinuau B 5 0.
7 cryneHTiB (47%) — omianiu B 4 0.
3 crynent (20%) — ouinuB y 3 6.
3. Ouinimv HaeuaIbHO-MemMoOOUUYHe 3a0e3neUeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHD
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCHLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020
7 cryneHTiB (47%) — ouinuiu B 5 0.
5 crynenTiB (33%) — ouinuiu B 4 0.
2 cryaent (13%) — ominuB y 3 6.
1 crynent (7%) — oninuB y 2 6anu
4. Yu 3adoeonvHue Bac o00caz naeéuanvuoi oOucuuniinu (KiivKicmeo
ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiinoi pooomu)?
93% Ttak, 7 % - H1
5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?

Bbynu nmpono3uuii moao 301IbMIEeHHs KIJIBKOCTI ceMiHapiB, TeM 3 13 mo 19
CT., mepioty JINTOBCHKOI iepKaBH.

BigpmiicTe CTYIEHTIB BJIAIITOBYIOTh TEMH, IO BHUKIAAAIOTHCI B MEXkKax
TAHOI HABYAJILHOI JUCIIAILUIIHH.

My3eiiHa nmeaarorika.

1. Yu oyna oucyuniina Kopucnoio?

5 cryzaeHTiB (33% ) — ouiHum B 5 0.

6 cryaenTiB (40%) — ouinuinu B 4 0.

2 cryneHTiB (13%) — ouinniu B 3 6.

1 crynent (7%) — ouinuim B 2 6.

1 crynent (7%) — ominunu B 1 6.

2. Hackinbku 3HaHHA Mma HABUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OYOymb Yy HA20OI 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
4 ctynenTiB (27% ) — ouianau B 5 0.

7 cryneHTiB (47%) — ouinuiu B 4 0.

2 cryaenTiB (13%) — onianiu B 3 0.



1 crynent (7%) — ominuu B 2 6.

1 crynent (7%) — ouinuiu B 1 6.

3. Ouinimb HaBUANbHO-MEemMOOUYHE 3a0e3neUeHHA OUCUURIIHU (HAABHICMD
Jaimepamypu, MemoOUUHUX PeKOMeHOayill, NUMAaHbL 00 CEeMIHAPCLKUX 00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MA OOCHLYRHICMb 00 Hb020

9 crynentiB (60%) — ouinuiu B 5 0.

3 cryaenTiB (20%) — ouinuiu B 4 0.

3 crynenTiB (20%) — ominuB y 2 0.

4. Yu 3aodoeonvHue Bac o00caz naeéuanvuoi oOucuuniinu (KiivKicmo
ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiinoi pooomu)?

100% Ttax

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oodamu, a AKi
npuopamu?

BinburicTe CTyI€HTIB BIAIITOBYE 1 00CAT 1 MiAOIp TeM JTUCIUILTIHHU.

CranoBJieHHsa €Bponu: KyJLTYPHUNA BUMIP

1. Qu 6yna oucyuniina KopucHnoro?

11 crynentiB (73% ) — ouiHwim B 5 6.

2 cryaentiB (13%) — ouinuiu B 4 0.

1 crynentiB (7%) — ouinmim B 3 6.

1 crynentiB (7%) — ouinuiu B 2 0.

2. Hackinbku 3HaHHA ma HAGUUKU 3 OAHOT OuCUUNIIHU OYOYymb ¥ HA200i 0.1
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
9 crynenTiB (60% ) — ouiHum B 5 0.

4 crynentiB (27%) — ouinwiu B 4 6.

1 crynenriB (7%) — ouinnm B 3 0.

1 crynentiB (7%) — oninwim B 2 6.

3. Ouinimbv HaeuaANIbHO-MemMOOUUYHE 3a0e3neyeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHD
Jaimepamypu, MemoOUYHUX pPEeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CHMYRHICMb 00 Hb020

12 ctynentiB (80%) — ominuim B 5 0.

1 crynentiB (7%) — omuinwim B 4 6.

2 cryaentu (13%) — ominuB y 3 6.

4. Yu 3adoeonvHue Bac o060caz naeéuanvnoi oOucuuniinu (KiibKicmo
ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiiunoi pooomu)?

100% Ttax

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwmupumu ab6o oooamu, a AKQ
npuopamu?

AOCOJIIOTHO BC1 33JI0BOJIEHI 00csiroM auctuIuiinu. [lepeBakHa OlIbIIICTh
CTYJCHTIB BIAMITWJIA ONTUMAJIbHUK 1 30amaHcoBanuii miadip Tem. bynu
MPOMO3HUITIT 1110710 30UIBIIIEHHS KIJIBKOCTI JICKII1i.



«byna 6 nopeuna nekuis "Ykpaina cepen uuBiiizanii". Heognopazoso
BIIMIUEHO, 1110 11€ «OyJia HalKpaIa JUCIUIIIHA B [IbOMY CEMECTPIY.



